

Информация о мероприятиях по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних.

Цель: профилактика вредных привычек (наркомания, табакокурение, алкоголизм), противоправного поведения, подростковой преступности и воспитание потребности в здоровом образе жизни

Согласно плану воспитательной работы и плану ВШК в школе проводится работа по профилактике правонарушений и формированию здорового образа жизни детей и подростков.

С целью профилактики правонарушений среди несовершеннолетних с учащимися проводятся классные и общешкольные мероприятия. С начала 2016-2017 учебного года проведены следующие воспитательные мероприятия:

неделя правовых знаний: правовой всеобуч «Законы школьной жизни» (1-11),
урок здоровья "Влияние никотина на организм человека" (5-11),
"Профилактика детского травматизма" (3-7),"
Тренинг общения «Я и мой класс» (8-е классы),
мероприятия ко Дню Знаний: «Основы безопасности жизнедеятельности»,
«Я и моя будущая профессия», ко Дню Чеченской Республики, Дню Учителя.

С привлечением к участию полусирот, учащихся из многодетных, малоимущих семей в этом учебном году были организованы 3 экскурсии в музеи г. Грозного, посещение обучающимися театров, развлекательных центров, памятных мест нашей республики.

Проводятся мероприятия по пропаганде ЗОЖ: Правильное питание – залог здоровья" (1-11), диспут "Нет дороге в ад" (сентябрь), тематическая беседа «Разорвать замкнутый круг» (октябрь), информационно-познавательный марафон «Здоровье не купишь» (с участием родителей) (ноябрь).

С 17 по 22 октября 2016г. среди учащихся был проведен конкурс стенгазет (8-10кл.) о вреде наркомании, табакокурения, алкоголизма и рисунков (4-7кл.) о пропаганде ЗОЖ.

С целью повышения педагогической и правовой культуры родителей проводятся тематические родительские собрания по проблемам детской преступности, пьянства и наркомании с привлечением участкового врача («Об ответственности родителей за воспитание», «Вредные привычки и их влияние на здоровье», «Воспитание начинается в семье». Классными руководителями ведётся анализ участия родителей на родительских собраниях.

В школе налажена система контроля за успеваемостью и посещением занятий учащимися. Вопросы пропуска занятий и успеваемости анализируются и обсуждаются на заседаниях педагогического совета по итогам каждой четверти. Классные руководители информируют родителей об успеваемости и посещаемости учащихся своего класса, посещают подростков, склонных к правонарушениям. Педагогом- психологом разработаны рекомендации по работе с "трудными" подростками для классных руководителей, для учителей- предметников, для родителей. Проводятся индивидуальные консультации для родителей "Как организовать досуговую деятельность детей".

Ведётся работа по выявлению детей и подростков, проживающих в семьях, находящихся в социально опасном положении и в семьях с неблагоприятным воспитательным фоном, индивидуальная работа с родителями. Создан банк данных по учащимся и их семьям.

Практикуется работа родительского патруля. Патруль раз в четверть выходит на дежурства, патрулирует по селу в вечернее время. Нарушений среди подростков не выявлено.

В школе организованы и проведены беседы для учащихся 6-11 классов с приглашением сотрудников ПДН, администрации ОУ, представителей правоохранительных органов, духовенства села, родителей с целью повышения правового самосознания детей и подростков.

Проводятся профилактические беседы с учащимися 10-11-х классов: «Предупреждение наркозависимости», «Степень ответственности несовершеннолетних за разные виды правонарушений».

Учащиеся школы занимаются в школьных кружках и секциях, спортивных клубах села, района, республики, что способствует профилактике правонарушений среди несовершеннолетних. Классные руководители ведут активную работу по вовлечению трудных подростков в общественно полезные дела школы, занятия в кружках, секциях, клубах.

Зам.директора по ВР:

Чапанова Я.Х.Чапанова